

GMINA BUDZISZEWICE
ul.J.Ch.Paska 66
97-212 Budziszewice

Budziszewice, 20.12.2022r.

RG.271.4.2022

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia: *Przebudowa boiska z bieżnią wraz z budową oświetlenia.*

WYJAŚNIENIA Nr 3 **treści Specyfikacji Warunków Zamówienia**

na okoliczność pytań otrzymanych w dniu 19.12.2022r.

Pytanie 1. Czy Zamawiający może podać informację na temat wysokości istniejących piłkochwyłów, celem obliczenia ilości siatki do wymiany?

Odpowiedź: wysokość 4 m.

Pytanie 2. W nawiązaniu do odpowiedzi opublikowanych 19. Grudnia – proszę o wyjaśnienie, czy pod określeniem „warstwa kompozytowa” kryje się podbudowa typu ET i jakiej jest grubości.

Odpowiedź: Jest to warstwa typu ET o grubości ok.3 cm.

Pytanie 3. Proszę o wyjaśnienie czego dotyczy zakres „wykopy i wymiana gruntu”?

Odpowiedź. Dotyczy bieżni.

Pytanie 4. Czy w ramach wymiany nawierzchni boiska wielofunkcyjnego należy przewidzieć również wymianę podbudowy oraz obrzeży?

Odpowiedz: Po zdjęciu nawierzchni należy usunąć warstwę wierzchnią w zależności od stanu faktycznego od 1 do 5 cm. Następnie wyrównać miałem kamiennym 0-4mm, wyprofilować i zagęścić. Na tak przygotowaną podbudowę ułożyć matę elastyczną e-layer min.25 mm.

Pytanie 5. Czy Zamawiający przewiduje zwiększenie budżetu na przedmiotowe zadanie, w stosunku do wcześniej prowadzonych postępowań?

Odpowiedź: Zakres zamówienia objęty niniejszym postępowaniem jest zmniejszony w stosunku do poprzednio prowadzonych. Niezależnie od tego Zamawiający bierze pod uwagę ewentualne zwiększenie budżetu na zadanie.

Wójt Gminy
(-)Marian Holak